

### ЧАСТ III. МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Критерий за оценка на офертите е **икономически най-изгодна оферта – оптимално съотношение качество/цена, съгласно чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.**

Оценката се извършва, както следва:

**Комплексната оценка (КО) на участниците се определя по формулата:**

$$КО = К1 + К2, \text{ където}$$

**К1** – обща предложена цена

**К2** – оценка на предложението за изпълнение на поръчката

Максималният брой точки на комплексната оценка, които един участник може да получи е 100 (сто).

**1. Показател К1** – обща предложена цена ( за целия срок на договора без включен ДДС) с относителна тежест при оценяване 60 %.

Максималният брой точки по показател **К1** е **60 точки**. Определянето на точките по показател **К1** се извършва по формулата:

$$К1 = \frac{С \text{ min}}{Сп} \times 60$$

Където:

**С min** е най-ниската предложена цена;

**Сп** е цената на п-тия участник.

**2. Показател К2** – оценка на предложението за изпълнение на поръчката с относителна тежест при оценяване 40 %.

Максималният брой точки по показател **К2** е **40 точки**.

Резултатът за показател **К2** се получава след оценяване на предложението за изпълнение на поръчката от участниците, съгласно критериите посочени в таблицата:

Предложението за изпълнение на поръчката от участника включва:	Брой точки
Концепция за охраната, съдържаща следните задължителни елементи: 1. План за охрана на всеки един от обектите, изготвен в съответствие с Техническата спецификация и Инструкцията за реда, сигурността, пропускателния режим и охраната в сградите и имотите, предоставени за управление на МГИТС. В плановете задължително се включват: характеристики, особености и граници на охранявания обект; организация на охраната – брой на постове, сили, средства, маршрути (обходи); оборудване и помощни средства; задължения на охранителите по обекти и постове; данни за използваните МПС и допълнителен ресурс от охранители; време за реагиране при различни ситуации; списък на персонала, който ще изпълнява поръчката; график за дежурствата на охранителите.	10 т.

Предложението за изпълнение на поръчката от участника включва:	Брой точки
<p>2. План за оперативно взаимодействие с органите на МВР;</p> <p>3. Списък на документите, осигурени от участника, които ще се водят на всеки от обектите, предмет на поръчката (тетрадки, дневници и др.)</p> <p>4. Образци (снимки) на лична идентификационна карта, отличителен знак и униформено облекло на охранителите и др.</p> <p>5. Описание на изградена система за обучение, ежедневен и периодичен инструктаж на охранителите.</p> <p>Техническото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя, като включва изброените по-горе елементи.</p>	
<p>Техническото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя, като включва изброените по-горе елементи и същевременно надвишава минималните изисквания на Възложителя, при условие, че е налице <u>едно</u> от следните обстоятелства:</p> <p>1. Предложени са мерки, включително и технически, за осъществяване на постоянен контрол на охранителите по време на изпълнение на дейността им по охрана на обектите (със сили и средства на участника), с цел повишаване ефективността на тяхната дейност.</p> <p>2. Участникът е разработил допълнителни документи (планове, инструкции и др.) за предотвратяване, управление и минимизиране на вредните последици от рискове, свързани с промишлени аварии, природни бедствия, опити за незаконно проникване и грабеж, заплахи от атентати, терористични актове и др., които ще подобрят качеството на изпълнение на поръчката и ще доведат до по-голяма сигурност на охраняваните обекти.</p> <p>3. Посочени са и други дейности, извън задължителните изисквания на Възложителя, за които участникът е доказал в предложението си тяхната приложимост и полезност и които ще осигурят по-високо качество при изпълнение на поръчката, респ. по-голяма сигурност на охраняваните обекти.</p>	20 т.
<p>Техническото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя, като включва изброените по-горе елементи и същевременно надвишава минималните изисквания на Възложителя, при условие, че са налице <u>две</u> от следните обстоятелства:</p> <p>1. Предложени са мерки, включително и технически, за осъществяване на постоянен контрол на охранителите по време на изпълнение на дейността им по охрана на обектите (със сили и средства на участника), с цел повишаване ефективността на тяхната дейност.</p> <p>2. Участникът е разработил допълнителни документи (планове, инструкции и др.) за предотвратяване, управление и минимизиране на вредните последици от рискове, свързани с промишлени аварии, природни бедствия, опити за незаконно проникване и грабеж, заплахи от атентати, терористични актове и др., които ще подобрят качеството на изпълнение на поръчката и ще доведат до по-голяма сигурност на охраняваните обекти.</p> <p>3. Посочени са и други дейности, извън задължителните изисквания на Възложителя, за които участникът е доказал в предложението си тяхната</p>	30 т.

Предложението за изпълнение на поръчката от участника включва:	Брой точки
приложимост и полезност и които ще осигурят по-високо качество при изпълнение на поръчката, респ. по-голяма сигурност на охраняваните обекти.	
<p>Техническото предложение на участника отговаря на изискванията на Възложителя, като включва изброените по-горе елементи и същевременно надвишава минималните изисквания на Възложителя, при условие, че са налице <u>три</u> от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Предложени са мерки, включително и технически, за осъществяване на постоянен контрол на охранителите по време на изпълнение на дейността им по охрана на обектите (със сили и средства на участника), с цел повишаване ефективността на тяхната дейност.</li> <li>2. Участникът е разработил допълнителни документи (планове, инструкции и др.) за предотвратяване, управление и минимизиране на вредните последици от рискове, свързани с промишлени аварии, природни бедствия, опити за незаконно проникване и грабеж, заплахи от атентати, терористични актове и др., които ще подобрят качеството на изпълнение на поръчката и ще доведат до по-голяма сигурност на охраняваните обекти.</li> <li>3. Посочени са и други дейности, извън задължителните изисквания на Възложителя, за които участникът е доказал в предложението си тяхната приложимост и полезност и които ще осигурят по-високо качество при изпълнение на поръчката, респ. по-голяма сигурност на охраняваните обекти.</li> </ol>	40 т.

**УЧАСТНИКЪТ ПОЛУЧИЛ НАЙ-ВИСОКА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА, ПРЕДСТАВЛЯВАЩА СБОР ОТ ПОЛУЧЕНИТЕ ОЦЕНКИ ПО ПОКАЗАТЕЛИТЕ K1 и K2 СЕ КЛАСИРА НА ПЪРВО МЯСТО.**

При изчисленията всички закръгления се правят до втория знак след десетичната запетая.

В случай на две и повече оферти, чиито комплексни оценки са с еднакъв сбор точки и са класирани на първо място – за определяне изпълнител на поръчката ще бъдат приложени разпоредбите на чл. 58, ал. 2 и 3 от Правилника за прилагане на ЗОП.